



## PŘÍCHOD DO AŠE

Paní doktorka Jaroslava Poláková se narodila roku 1949 v Chebu, dětství prožila v domě po odsunutých Němcích, s ostatními dětmi si hrála ve vybombardovaných budovách v sousedství. Ve škole se jí velice líbilo, prázdniny ji naopak nebavily vůbec a už od sedmi let ji lákalo dětské lékařství. Do Aše přišla tato vystudovaná pediatrička ve svých 24 letech, prvním zážitkem z tohoto místa byla cesta z nádraží k nemocnici, kde měla se svým tehdejším manželem pracovat. Rozblácenou hliněnou verzi silnice do kopce k nemocnici absolvovala ve střevíčkách a lehkém kabátku, neboť v Chebu, odkud odjížděla, ani nepomyslela na to, jak může vypadat stav ašských vozovek po zimě. Nemocniční byt, kde nějaký čas bydlela, před ní obývali i švábi.

## LÉKAŘSKÁ PRAXE

Paní doktorka Poláková po narození svých dvou dětí a několika letech strávených na pediatrii v ašské nemocnici začala pracovat na dětské poliklinice, kde musela se svými kolegyněmi nejprve zavést mnoho inovací. Mezi první úkoly patřilo zavedení jistých pravidel a také naklonění si tehdy dost svébytných dětských sestřiček, pak se přidalo zorganizování pravidelných dětských prohlídek a také vytvoření rezervačního systému návštěv lékaře, jenž funguje dodnes. Aktivní lékařka v současnosti stále pracuje, vypomáhá v chebském očkovacím centru.

# Jaroslava Poláková

## DĚTSKÁ LÉKAŘKA

## TÁBORNÍCI

Paní doktorka Poláková už od dětství patří mezi vášnivé čtenáře. V dospělosti se jí v Aši k tomuto koníčku přidala další záliba – vedení turistického oddílu Táborník po boku Barryho (který se po mnoha letech stal jejím manželem) a Imřiška. S nimi (již s přezdívkou „Kazi“) absolvovala nejen pravidelné schůzky, ale také stovky výletů a mnoho různě tematizovaných letních táborů, během nichž získaly desítky dětí z Aška mnoho nesmazatelných zážitků a zkušeností. Protože v období socialismu byl nedostatek kvalitního sportovního zboží, byt Jaroslavy Polákové často připomínal šicí manufakturu, když se svými kamarádkami a kamarády šila spacáky, batohy, „šustáky“ či dokonce obrovské indiánské tee-pee, v němž Táborníci nocovali v létě, ale i v zimě.

## Děkujeme

Kazi procestovala téměř celou Evropu, má ale ráda i cestování po Čechách, s oblibou také navštěvuje kulturní akce všeho druhu. Díky ní a jejím kolegyním se mohla AŠ 41 let chlubit velice kvalitní pediatrikou péčí. A díky ní a dalším vedoucím mělo několik generací Táborníků skvělé dětství.

